

男子砸车盗窃 专挑高档车下手

三次入狱仍恶习不改,一个月竟疯狂盗窃6辆车

本报记者 顾松 通讯员 许加元



警方搜查犯罪嫌疑人住所。



警方抓获犯罪嫌疑人。

凌晨车内物品接连被盗 案发后仍顶风作案2起

7月14日凌晨3时许,一辆停放在北二路某小区门口的越野车后挡风玻璃被砸碎,闻讯赶来的警方经过对受害人的询问得知,车内丢失一个皮包,内有高档VERTU手机一部(价值8万元)、现金八千余元和银行卡、身份证等物品一宗。

据基地分局办案民警介绍,今年7月份以来,基地分局辖区内连续发生多起砸车玻璃盗窃车内财物案件,案件多发立即引起了警方高度重视,并成立专案组展开案件侦查工作。

专案组在分析犯罪嫌疑人的作案规律特点、制定周密细致的措施过程中,首先在案件高发区域进行巡逻守候,争取发现并抓获现行。另外,组织民警进行调查走访,了解案发区域可疑人员情况,并调取案发现场周边监控录像资料。

与此同时,专案组进一步联系受害人,详细了解案件信息,尤其是被盗物品信息,从中发现有价值线索。期间,专案组民警还对近期发生的同类案件进行分析研判和案件串并。

就在专案组紧锣密鼓展开工作时,迫于警方压力,犯罪嫌疑人一直没有继续作案,因此侦查工作也曾一度陷入僵局。然而8月中旬后,犯罪嫌疑人突然又顶风作案2起,这也让其露出破绽。

销赃时被警方现场抓获 出租房内起获大量赃物

在加大侦破力度过程中,专案组民警针对嫌疑人盗取的烟酒销赃渠道进行秘密侦查,很快警方就搜集到有价值的线索。

据刑侦大队民警介绍,排查中,警方了解到近期有一名中年男子经常到北一路某烟酒店销售高档烟酒,并且显得急于出手。根据摸排的线索,民警锁定了有盗窃前科的田某某有重大作案嫌疑,此人经常昼伏夜出,没有正当职业,并且出手阔绰。

就在警方加大对田某某的监控力度时,8月18日下午3时许,侦查民警发现田某某正开车在北一路某烟酒店进行销赃。这时,民警果断将正在销赃的田某某抓获,并在其驾驶的轿车内搜查到黑色头套一个。

证据面前,田某某交代了违法事实。随后民警押解田某某来到他租住的房间内,起获了笔记本电脑、照相机、名牌手机、男士挎包、名牌烟酒、银行卡等大宗赃物,涉案价值达10余万元。

在审讯中,田某某交代,今年7月初至8月中旬,其先后流窜至滨州、东营、胜利油田基地,手持铁锤专盯高档轿车(越野车)下手盗窃6起的违法事实。

“不被社会接受”竟成盗窃主因 警方提醒车内切勿存放贵重物品

据警方介绍,田某某长期以盗窃为业,自1988年至2013年间,曾因盗窃、抢劫罪三次入狱服刑近20年。在审讯中,田某某屡次说到自己也是一个“受害者”,自称因刑满释放人员不能被社会接受,从而再次走上犯罪道路。

田某某说,2013年刑满释放后,自己开了几个麻将桌从中“抽水”维持生计,但好景不长便生意有些惨淡,后来自己的轿车被砸物品被盗,也促使他走上了使用犯罪手段寻觅发财致富的捷径。

“田某某是盗窃惯犯,也是一块很难啃的硬骨头,他有很强的反侦察能力。”办案民警称,从其租住地搜查的赃物判断,他身上背负的案件肯定不止现有的几起案件。专案组民警正根据赃物来源已向其他地市发出协查通报,该案件正在进一步的串并案深挖当中。

据办案民警讲,田某某在作案前,都会使用强光手电查看车内有否存放物品,然后在实施盗窃,“现在一些车主图方便将财物存放在车内,而这些财物正好成为犯罪分子的作案目标,因此车内不能存放贵重物品,特别是不能放在车内的明面上。”

民警提醒广大车主,车辆尽量要安装报警器,根据以往破获案件的规律来看,如果车玻璃被砸后报警器报警,作案人往往会惊慌失措立即逃跑。入住宾馆、饭店时,首先要把贵重物品从车上拿下来在酒店寄存,其次是不能完全依赖保安,有时间也要定期察看停车地点四周,看车内外有没有异常情况。在发现异常后,要第一时间选择报警。

绑架“旧识” 逼其写下75万欠条

本报记者 顾松 通讯员 王玉民

近日,一女子伙同男友、表侄等人对两名“旧识”进行绑架勒索,抢走现金2800元,并威逼两名受害人分别写下50万元和24万元的欠条。截至目前,该抢夺抢劫敲诈勒索团伙被滨海公安局滨北分局成功打掉,5名团伙成员全部落网。

一天发生两起绑架勒索案 两起案件均牵扯一名女子

8月16日深夜,滨北分局刑侦大队接到辖区群众钱某打来报警电话称,其被4名男子从居住的小区门口绑架至一个水库附近,期间不法分子通过殴打、刀砍、恐吓等方式将受害人随身携带的5张银行卡抢走,并逼其写下50万元的欠条。

就在民警根据受害人提供的线索全面展开调查时,8月17日深夜,民警又接到一个被抢夺勒索的报警电话。报案人王某称,在东营区某饭店内遭到两名男子殴打,现场还有一名姓孙的女子,3人逼迫其写下24万元的借条,并抢走2000元现金。

办案民警通过对两起案件的梳理分析,发现了一条重要线索,两起案件中均牵扯到一名孙姓女子。民警立即对孙某展开摸排调查,期间顺利掌控了一个有5人组成的犯罪团伙。

8月19日上午,滨北分局组织警力展开抓捕行动,分别在东营区某公司附近和一居民区内成功将魏某、孙某、周某、陈某、徐某等5名团伙成员抓获。

旧识成为嫌犯作案对象 作案中持刀割伤受害人

据办案民警介绍,现年41岁的河口人孙某(女)在结识现男友魏某后,随同魏某到广饶开了一家汽修店,但由于经营不善倒闭。随后两人又来到垦利县附近开了一个小店,但生意还是入不敷出。

就在孙某两人为了钱发愁的时候,孙某在小区路上看到停着一辆以前一个“旧识”钱某的轿车,想到钱某做生意肯定有钱,于是回家后同魏某商量能不能从钱某身上弄点钱,魏某立即一拍即合。

8月16日下午,孙某叫来表侄周某,魏某叫来同学徐某和一个老乡陈某,几人商量具体绑架方法后,由孙某付账从商场买来帽子、口罩、手套、刀子、电棍等作案工具。随后5名嫌犯开着一辆面包车来到垦利县附近的居民小区,偷偷在钱某居住的楼下等待钱某。当天晚上9点左右,魏某等人发现钱某开车回来,魏某立即开车顶在钱某的车前,其余带着头套、口罩的周某等人将钱某的车玻璃砸烂,将钱某拽下拖到他们的面包车里。

到达事先商量好的一个水库附近后,魏某等人将钱某拖下车进行殴打,魏某还用刀子在钱某左胳膊上连割了两刀,无奈之下钱某只好将自己车上的5张银行卡交出并说了密码。魏某等人还不罢休,又逼迫钱某写下50万元的欠条,让其两天内把钱送来。期间,魏某等人还以钱某的孩子安全相要挟,威胁其不准报警后,才将其扔到一个偏僻的小路上。随后魏某等人在ATM机上从钱某的一张银行卡上提取了800元现金,而另外几张卡上却只有几十元钱。

虽然孙某等人这次的“发财”行动非常顺利,但到手的现金却不多,让他们非常不满意。正巧在8月17日下午,孙某接到另一个“旧识”王某要求还钱的短信。孙某将事情说给魏某后,魏某立即决定再从王某身上弄点钱。

当天下午6点左右,王某接到孙某还钱的电话,应约来到东营区一家饭店包间里,魏某随即以王某经常给孙某打电话、发短信,严重影响他们的感情而结不成婚为由,同周某一起对王某进行殴打,威胁王某写下了24万元的欠条,并要求第二天必须给钱,期间还逼迫王某回家拿了2000元钱给了孙某。

8月18日上午,孙某等人害怕王某报警,便开着面包车来到王某单位的门口盯着王某,哪知就在现场被民警抓获。截至目前,孙某等人已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

一男子因盗窃抢劫三次入狱服刑近20年,刑满释放后仍恶习不改,专挑高档车下手,疯狂砸车盗取车内财物。目前,经过滨海公安局基地分局民警缜密侦查,嫌犯已被警方抓获并刑事拘留。